

乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版

2015年8月1日 星期六
农历乙未年六月十七

国内统一刊号:CN51-0011
邮发代号:61-53 今日4版 总第9249期

总编辑:王大强 值班副总编辑:张峻

乐山城区天气预报:白天到晚上晴间多云,局部地方有阵雨或雷雨 风向:偏东风1-2级 气温:25℃—34℃

乐山市商业银行
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本期新品发售:	期限	预期年化收益
	90天	4.7%
	175天	4.9%
	360天	5.0%

“天添宝”T+1理财产品 每日滚动发行
随用随取 预期年化收益率4.0%

财富热线: 2429360
客服服务热线: 96811或网点

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

范长龙宣布命令 许其亮主持

新华社北京7月31日电(记者李宜良)中央军委今天在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。中央军委副主席习近平向晋升上将军衔警衔的同志颁发命令状。

上午9时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令和7月2日中央军委主席习近平、国务院总理李克强签署的晋升武警上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的10位军官警官是:副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令

员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞地走到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

中央军委委员范万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。之后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

出席晋衔仪式的还有四总部、驻京各大单位和军委办公厅领导等。

北京获得2022年冬奥会举办权

习近平致信申办冬奥会代表团表示热烈祝贺 刘云山在京出席庆祝活动并讲话

新华社北京7月31日电(记者高鹏 陈菲 汪涌)北京令世界再次心动,中国将续写奥运辉煌。国际奥委会第128次全会31日下午在马来西亚吉隆坡投票决定,将2022年冬奥会举办权交给北京。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信申办冬奥会代表团表示热烈祝贺。

习近平在贺信中说,北京携手张家口获得了2022年第二十四届冬季奥林匹克运动会的举办权,我向你们致以热烈的祝贺。你们为申办冬奥会付出了巨大的努力。希望你们再接再厉、扎实工作,在全国各族人民大力支持下,把2022年冬奥会办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

31日傍晚,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山来到北京奥林匹克公园,出席在这里举行的群众庆祝活动并发表讲话。刘云山在讲话中代表党中央、国务院向北京市、张家口市成功申办2022年冬奥会表示热烈祝贺,向为申办工作付出辛勤劳动的全体同志表示

亲切问候,向国际奥委会、各国际体育组织,向所有关心支持申办工作的国际友人、各界朋友和广大群众表示衷心感谢。

刘云山指出,申办冬奥会是党中央、国务院作出的重大决策,是13亿中国人民对奥林匹克运动的又一次呼唤和拥护,有利于促进冬季冰雪体育运动的普及发展,有利于增进与世界各国人民的了解和友谊。冬奥会申办成功,标志着筹办工作拉开帷幕。我们要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,扎实做好各项筹办工作,努力办成一届精彩、非凡、卓越的冬奥会。

刘云山在讲话中热忱欢迎世界各国朋友2022年来中国做客,共襄盛举、共享盛会。

中共中央政治局委员、中央办公厅主任栗战书在庆祝活动中宣读了习近平的贺信。中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙主持庆祝活动并表示,一定在党中央、国务院的坚强领导下,再接再厉、全力以赴,办好

冬奥会,再创奥林匹克运动的辉煌。中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆,中央书记处书记、国务委员杨晶等出席庆祝活动。

中央和国家机关有关部门、北京市负责同志和首都各界群众6000余人参加庆祝活动。

31日上午,在国际奥委会投票表决前,习近平通过视频向国际奥委会委员致辞,代表中国人民和人民表达对举办2022年冬奥会的期盼之情和最坚定的支持,表示中国政府高度赞赏奥林匹克运动的价值观和国际奥委会的改革主张,将全面兑现每一项承诺,全方位践行《奥林匹克2020议程》。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东在国际奥委会第128次全会现场作了陈述报告,再次重申中国政府坚定支持北京携手张家口申办2022年冬奥会的立场。

中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏,北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺,国际奥委会副主席于再清,

中国残联主席张海迪,国际奥委会委员、冬奥会冠军杨扬,北京冬奥申委总体策划部负责人杨澜,北京冬奥申委形象大使、篮球运动员姚明,北京冬奥形象大使、女子自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜等代表团成员也分别作了陈述。现场屏幕还播放了北京冬奥宣传片。

在国际奥委会委员参加的不记名投票中,北京获得44票,赢得2022年冬奥会举办权。另一申办城市哈萨克斯坦的阿拉木图获得40票。

刘延东等北京申办冬奥会代表团成员出席了2022年冬奥会举办城市揭晓仪式。

国际奥委会再次垂青北京,既显示了对中国经济稳步发展、社会持续进步的信心,也是对北京举办的2008年夏季奥运会以来的又一次高度肯定。中国由此成为第9个既举办夏奥运会也举办冬奥会的国家,北京则成为全球首个荣获过冬、夏两季奥运会举办权的城市。

资源共享 互助互利

川美五通桥教学实践写生基地揭牌

本报讯(卢玥)7月31日,四川美术学院、五通桥区人民政府签订校地合作协议,川美五通桥教学实践写生基地同日揭牌,标志着四川美术学院与五通桥区实施创新驱动发展战略,友好、务实、共赢的全面合作步入崭新的发展阶段。

四川美术学院党委书记、教授黄政,市委常委、宣传部长赖淑芳,市人大常委会副主任、五通桥区委书记梁杰鸿出席活动。

赖淑芳在致辞时说,长期以来,乐山市委、市政府高度重视文化产业发展,立足乐山特色和实际,打造名山、名佛、名人、名城“四名”文化品牌,文化产业占GDP的比重逐年提高。五通桥作为乐山建设文化强市,打造国际旅游目的地的重要组成,其深厚的文化底蕴、众多的历史遗存、优秀的人才队伍、便利的城市交通,为发展文化创意产业提供了良好环

境和有利条件。希望四川美术学院和五通桥区人民政府双方能够加强合作交流,通过资源共享,互助互利,实现共同发展。

五通桥区自然山水秀丽,人文情愫浓郁,区位优势明显,是“千年盐城”、“龙舟之乡”、“游泳之乡”,也是著名的书画之乡,具有极高的文化研究价值,为发展文化创意产业与开展文化旅游提供了得天独厚的条件。四川美术学院作为国内一流的艺术院校,签约校地合作协议后,四川美术学院将不定期组织师生到五通桥开展教学实践写生,并派专业教师与五通桥区开展各类美术联展、笔会、讲座等,进行学术交流,为推动五通桥文化产业的繁荣升级注入新的活力和动力。

当日,黄政一行还参观了西坝古窑博物馆、中国根书艺术馆和桥籍书画家作品展。

峨胜集团环保搬迁项目点火投产



峨胜集团环保搬迁水泥生产线六期项目

垃圾处置系统,也将在今年9月份建成投运,这是乐山市第一个利用水泥窑协

同处置城市生活垃圾的项目。投运后,每年可无害化处置城市生活垃圾13万

吨,有效缓解城市生活垃圾处置难题,更好地保护生态环境。

全市目标管理工作会召开

攻坚破难 确保圆满完成目标任务

本报讯(记者付小惠)7月30日,全市目标管理工作会召开,通报2014年省对市目标考核有关情况,总结上半年省、市目标任务执行情况,安排部署下半年目标任务。市委常委、秘书长宁坚出席。

宁坚指出,今年以来,全市各地各部门认真贯彻落实省、市重大决策部署,全力以赴稳增长、调结构、促改革、惠民生,取得了较好成效,省、市下达的目标任务总体执行情况较好,部分目标提前完成或超额完成全年任务。

宁坚强调,下半年是完成全年目标任务的关键时期,各责任单位要咬定目标不放松,抓重点、找对策、添措施,强力推进各项目标任

务。要对照省、市下达目标任务,认真梳理、查漏补缺,努力实现预期目标;承担省、市目标任务的责任单位要研究和适应省上目标考核方法,对照标准逐一落实,全力以赴多超快赶,力争上游;要加强与上级主管部门的沟通,最大限度争取支持。要严格进行目标管理考核,加强监控,严格督查,逗硬奖惩。加强对目标运行监控,及时研究解决目标执行中出现的困难和问题;对欠进度或进展较慢的目标开展重点督查、找准原因,提出建议,督促解决,目标督查情况要在市上进行通报。各目标责任单位要高度重视目标管理工作,真抓实干,攻坚破难,确保圆满完成今年省、市目标任务。

市领导在慰问部队外训官兵时强调

不断巩固发展军政军民团结局面

本报讯(记者马锐)“八一”建军节来临之际,7月31日,市委常委、乐山军分区司令员肖振平,副市长、市公安局局长张奇伟率乐山军拥军慰问团,前往77156部队和78438部队外训驻地,看望慰问在外训练官兵,并送上慰问金。

来到部队营地,肖振平详细了解了部队训练和官兵生活情况。“值此‘八一’建军节来临之际,我受市委书记唐坚,市委副书记、市长张彤委托,代表市委、市政府和全市人民,向你们致以节日的问候和崇高的敬意!向全体参训官兵道一声辛苦!”肖振平在慰问时表示,长期以来,77156部队和78438部队大力弘扬“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的传

统,出色地完成了各项急难险重任务,这次你们不畏辛劳,在外开展训练,体现了不怕困难、连续作战、英勇顽强的革命精神。我们相信,在部队首长的正确指挥下,全体官兵一定能圆满完成训练任务,在外训中取得辉煌成果。

“关心、支持军队建设是地方党委、政府义不容辞的责任。”肖振平表示,乐山将一如既往地支持军队现代化建设,不断巩固发展军政军民团结局面,推动全市双拥工作再上新台阶。同时,真诚希望77156部队和78438部队首长及全体官兵,继续关心、支持市委、市政府各项工作,助推乐山经济社会发展,共同书写中国梦精彩的乐山篇章。

本报讯(廖准光 文图)7月30日,峨眉山市峨胜水泥集团股份有限公司的环保搬迁水泥生产线六期项目正式点火投产。

峨胜集团环保搬迁六期项目总投资6.5亿元,采用当前世界最先进的工艺技术,是一条集水泥生产、余热发电、脱硝系统、生活垃圾处置系统为一体的综合性生产线,可有效满足大型水电建设的特种水泥需求,预计可实现年产值5亿元、利税上亿元。

“这条生产线点火投产以后,将淘汰能耗高的小型生产线。排放浓度比以前降低20%,能源利用比以前降低30%,产量将提高50%,现在一条线的产能比以前两条线的产能还要高。”峨胜水泥集团股份有限公司总经理助理罗方跃掩饰不住激动。

随着该项目的正式投产,峨胜水泥集团胜利厂也顺利完成了从城市到建材产业园的搬迁,对峨眉山市城市发展和“成绵乐高铁峨眉山站”建设起到积极的推动作用。

据悉,环保搬迁项目相配套的生活



市质监局:抓质量保安全 力保电梯安全运行

本报讯(记者尹瑶)连日来,市质监局联合市安监局、市住建局,积极开展电梯安全监管大会战,力保全市电梯安全平稳运行。

相关部门制定下发《乐山市电梯安全监管大会战工作方案》,成立电梯安全监管大会战领导小组,建立健全指挥机构12个,确保大会战工作稳步推进。为进一步规范我市电梯维保工作和有效推进电梯安全监管,领导小组日前还专门召开《四川省电梯安全监督管理办法》宣传和电梯安全监管大会战工作会议,组织全市电梯维保单位和电梯使用单位集中学习宣传,要求电梯安装、使用单位进一步强化安全意识,注重维保质量,确保电梯运行安全。

此外,市质监局还全面加强监管,严格执法检查,对全市4757台电梯进行隐患排查,发现问题电梯273台,已完成整改136台,采取监护措施电梯127台,主动停用10台,对部分小区电梯安装、维保单位涉嫌违规违纪行为正在依法调查处理。

集中资源力量 强化精准扶贫

——三论深入学习贯彻市委六届八次全会精神

■ 本报评论员

党的十八大以来,中央明确,扶贫开发推进到今天,贵在精准,重在精准,成败之举在于精准。省委十届六次全会强调,坚决打赢扶贫开发攻坚战,必须坚持问题导向,精准施策、重点突破,集中力量解决好贫困突出问题。

中央和省委的要求,为我们进一步做好扶贫开发工作指明了方向,也促使我们通过体制机制创新,集中力量、找准对象、精准发力,真正把有限的资源用在扶贫攻坚的“刀刃”上。

精准发力,要做到扶持对象精准,防止平均数掩盖大多数。要精确摸底,到村到户到人,把真正贫困人口和识别出来;对所有贫困户全面实行“户建卡、村建册、乡建簿、县建档”,确保“不漏一户、不掉一人”;要动态化管理,定期核查,脱贫一户,销号一户;返贫一户,增加一户;要台账化落实,以乡镇为单位,建立贫困户问题台账、责任帮扶台账、脱贫进展台账。

精准发力,要做到项目安排精准,

结合实际编制扶贫项目规划,坚持群众路线、征求群众意愿、对接群众需求,确定项目规模、投资来源、进度安排等内容,增强项目的科学性和可操作性;要注重解决实际问题,瞄准补齐住房难、增收难、就医难、行路难、饮水难等短板,做到项目规划到户、脱贫效果到户。

精准发力,要做到资金使用精准,用好每一分“救命钱”。扶贫资金要按规定用于贫困村和建档立卡贫困户,实现“点对点”精准“滴灌”;要加强“打捆整合”,优先改善提升基础设施和公共设施水平,做到“整体受益”;要发挥财政资金的撬动功能,吸引社会资本投入扶贫开发,实现“四两拨千斤”;要加强对扶贫资金管理、使用的监管,确保依法、合规、廉洁、高效使用。

精准发力,要做到帮扶措施精准。要对贫困户进行逐一分析,“量体裁衣”制定个性化的帮扶措施,实施“四个一批”:生产扶持一批,组织市内企业联系

469个省市重点贫困村,支持有劳动能力的贫困户发展生产,提高收入;就业转移一批,实现有劳动能力的贫困户每户至少一人务工就业;搬迁安置一批,对生存环境恶劣、不具备发展条件地区的贫困户,实施搬迁扶贫安置;政策兜底一批,对无劳动力、无发展生产条件的贫困户,采取“低保制度+临时救助”的方式保障其基本生活,对农村贫困老人逐步实行集中供养。

精准发力,要确保脱贫成效精准。要明晰工作推进路线图,列出脱贫任务目标时间表,以县为单位分年度制定贫困村、贫困户脱贫计划,将脱贫对象分解落实到乡、村、户和具体人头,确保按期完成脱贫任务。要把防止返贫摆在与脱贫同等重要位置,跟踪监测脱贫成效,对当年减贫的农户和村,再巩固帮扶一年,确保稳定脱贫。

